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5 milioane de euro, prin Programul Regional Vest, pentru modernizarea 
spațiilor publice din centrul orașului Moldova Noua 

 
Proiect amplu de revitalizare și regenerare urbană în orașul Moldova Nouă din 
județul Caraș-Severin, unde 11 spații publice din zona centrală vor fi modernizate 
cu finanțare europeană, prin Programul Regional Vest 2021-2027.  
 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest și Primăria Orașului Moldova Nouă 
au semnat, ieri, 16 aprilie 2025, contractul de finanțare pentru realizarea acestei 
investiții. 
Astfel, 11 zone cu diferite disfuncționalități din cartierul central – Orașul Nou, 
delimitat de străzile Nicolae Titulescu, Alexandru Ioan Cuza, Dunării și Sfânta 
Varvara, vor fi transformate radical prin acest proiect. Sunt în general spații situate 
între blocuri, aflate în prezent într-o stare avansată de degradare. 
 
În urma investițiilor realizate aici, locuitorii din Moldova Nouă vor beneficia de 
spații funcționale și atractive, unde să relaxeze, să socializeze în aer liber și să facă 
mișcare – vor avea la dispoziție terenuri de sport, echipamente de fitness și mese 
de șah. În patru dintre aceste zone vor fi realizate locuri de joacă moderne pentru 
copii, vor fi amenajate o fântână arteziană și cișmele, zone de picnic și spații pentru 
iubitorii de animale de companie.  
O atenție deosebită va fi acordată infrastructurii verzi – se vor planta noi arbori și 
arbuști, pomi fructiferi, plante perene, plante medicinale și aromatice pe o 
suprafață totală de aproape 2 hectare.  
 
Totodată, în aceste zone vor fi modernizate aleile pietonale și vor fi create trotuare 
acolo unde nu există, vor fi realizate conexiuni către stațiile de transport public, se 
vor monta rastele pentru biciclete, se va investi în iluminatul ambiental și un 
mobilier urban unitar la nivelul tuturor zonelor. 
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Valoarea totală a proiectului este de aproape 5 milioane de euro, din care 4,67 
milioane euro reprezintă finanțare nerambursabilă.  Perioada de implementare a 
investiției este de 21 de luni. 
 

*** 
 
 
Vă reamintim, peste 130 de milioane de euro vor fi investiți, prin Programul 
Regional Vest 2021-2027, în revitalizarea și regenerarea orașelor din regiune. 
 
Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail 
– office@adrvest.ro. 
 
 


